

Додаток
до рішення тринадцятої сесії
Корюківської міської ради
восьмого скликання
від 30.06.2022 року № 7-13/VIII

ЗВІТ
про виконання Програми компенсації затрат КП «Корюківкаводоканал»
на очистку притоків додаткових вод до системи централізованого
водовідведення в м. Корюківка на 2021 рік

Програма компенсації затрат КП «Корюківкаводоканал» на очистку притоків додаткових вод до системи централізованого водовідведення в м. Корюківка на 2021 рік, затверджена рішенням другої сесії Корюківської міської ради восьмого скликання від 15 грудня 2020 року № 6-2/VIII «Про затвердження міських Програм».

Метою діяльності КП «Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради є стабільне забезпечення жителів міста Корюківки комунальними послугами з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення. Водопостачання в місті здійснюється через міські мережі централізованого водопостачання, водовідведення стічних вод - через міські каналізаційні системи, а очистку стічних вод проводить ПАТ «Слов'янські шпалери-КФТП».

В силу обставин, що склались, КП «Корюківкаводоканал» не в змозі в повному обсязі оплачувати повну вартість очистки стоків, які потрапляють на очисні споруди ПАТ «Слов'янські шпалери-КФТП», в результаті чого виник борг підприємства перед акціонерним товариством за очистку стоків.

Можливість передбачення коштів в міському бюджеті в обсягах, визначених Програмою на очищення притоків додаткових стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Корюківка та надання їх підприємству у вигляді компенсації затрат на виконання робіт з очистки – єдино можливий шлях розв'язання проблеми.

У 2021 році на виконання заходів Програми з міського бюджету було виділено 660000,00 грн, які були використані в повному обсязі. Виконання, що дало змогу частково погасити борг КП «Корюківкаводоканал» перед ПАТ «Слов'янські шпалери-КФТП».

Виконання заходів Програми надало можливість частково погасити борг КП «Корюківкаводоканал» перед ПАТ «Слов'янські шпалери-КФТП».

Рішенням дев'ятої сесії Корюківської міської ради восьмого скликання від 09.11.2021 року № 4-9/VIII «Про затвердження міських програм» була затверджена Програма компенсації затрат КП «Корюківкаводоканал» на очистку притоків додаткових вод до системи централізованого водовідведення в м. Корюківка на 2022 рік.

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ